ヤング・ジョブ・あいち X (旧 Twitter) 運用方針

1 アカウント名

みつばちジョビィ (@YJA_joby)

2 URL

https://x.com/YJA joby

3 運用の目的

この「みつばちジョビィ」はヤング・ジョブ・あいちの公式X(旧 Twitter)です。 ヤング・ジョブ・あいちから就職に関する情報を発信することを目的としています。

4 運用体制

運用責任者:愛知県労働局就業促進課長

運用担当:愛知県労働局就業促進課の職員

5 発信内容

就職に関する情報を発信します。

6 フォロー、コメント等への対応

- (1) コメントの投稿や「いいね!」、「リポスト」を歓迎いたします。なお、いただいたコメント等への返信及びダイレクトメッセージへの対応は原則としてできかねますので、ご了承ください。
- (2) 本アカウントからのフォロー、リポスト等は本アカウントの趣旨に反しない範囲 において、公式アカウントの確認ができる機関及び団体に対しては行う場合があり ます。
- (3) 本アカウントの趣旨に合わない内容、公序良俗に反する内容及びその他の不適当な内容の書き込みは、当課の判断で削除します。

7 アカウントの停止又は削除

本アカウントの運用継続が困難になった場合は、その旨を愛知県が管理する Web ページ等でお知らせし、アカウントを速やかに停止又は削除します。

8 個人情報に関する取り扱い

個人情報に関する取扱いについては、愛知県公式サイト「ネットあいち」の取扱いに 準じます。

(個人情報の取扱い https://www.pref.aichi.jp/site/userguide/kojinjoho.html)

9 知的財産権に関する取扱い

本アカウントに掲載している個々の情報(文書、写真、イラストなど)に関する知的 財産権(商標権、著作権等の全ての権利)は、愛知県あるいは愛知県以外の現著作者等 に帰属します。本アカウントの内容について、「私的使用のための複製」や「引用」な ど著作権法上認められた場合を除き、無断で複製・転用することはできません。

10 禁止事項

本アカウントの発信内容の引用等を行う場合、以下のような行為はご遠慮ください。利用者の行為が以下のいずれかに該当すると判断した場合は、利用者に断りなく、投稿等の全部又は一部を削除したり、利用者アカウントのブロック等の措置を行うことがあります。

- (1) 特定の個人、企業、国、地域を誹謗中傷するもの
- (2) 本人の承諾なく個人情報を特定、開示、漏洩するもの
- (3) 愛知県又は第三者の知的財産権を侵害する恐れのあるもの
- (4) 広告、宣伝、勧誘、営業活動、その他営利を目的としたもの
- (5) 他の利用者又は第三者等になりすますもの
- (6) 法令や公序良俗に反するもの
- (7) X(旧 Twitter)の利用規約に反するもの
- (8) 本アカウントの趣旨に関係のないもの
- (9) その他、運用責任者が不適当と判断するもの

11 免責事項

- (1) 本アカウントによる掲載情報について、その正確性、完全性、有用性等を完全に 保証するものではありません。
- (2) 利用者が本アカウントの掲載情報を利用したこと又は利用することができなくなったことによって生じた損害について、一切の責任を負いません。
- (3) 利用者により投稿されたコメント等について、一切の責任を負いません。
- (4) 利用者間又は利用者と第三者間のトラブルによって生じた損害について、一切の責任を負いません。
- (5) 本アカウントに関連する事項に起因又は関連して生じた損害について、一切の責任を負いません。

12 留意事項

- (1) 本方針は利用者への予告なしに変更することがあります。
- (2) 発信した情報については、必要に応じて削除する場合があります。
- (3) リンク先のページが削除されていることがありますので、ご了承ください。

13 問合せについて

(1)「みつばちジョビィ」の運用に関する問合せや、ご意見・ご要望は、愛知県労働局 就業促進課までお願いします。

E-mail:shugyo@pref.aichi.lg.jp

(2) 各投稿に関する問合せは、この「みつばちジョビィ」への返信ではなく、各投稿のリンク先のページに記載の問合せ先に直接問合せください。